
議会モニターアンケート結果（概要版）

年に１度は読む

９％（2人）

ほとんど読まない

15％（3人）

今回初めて読む

９％（2人）

毎回必ず読む

67％（14人）

議会モニターの年齢構成 議会だよりを読む頻度
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表紙

「郡山市議会

１００年史」

「令和６年９月定

例会の概要」等

「市政一般質問」

「請願・陳情の

方法」等

「議会ＰＤＣＡ

サイクル」

「令和５年度決算

特別委員会」

「常任委員会行政

調査レポート」

「ごみの減量化対策

特別委員会」等

「議員研修会」

「トピックス」

「大盛況！議場

コンサート」

「編集後記」

「議場見学」等

「議会報告会・

意見交換会」

大変良い 良い あまり良くない 良くない 無回答

各記事の感想

4

3

3

4

0

5

5

8

写真を多くする

イラストや図表を多くする

記事（文字）の量を多くする

文字の大きさを大きくする

文字の大きさを小さくする

ページ数を増やす

配色を工夫する

その他

議会だよりをより良くするには？（複数選択）

ここはという箇所だけでも良

いので文字の大きさを大き

くして、高齢者向けに工夫し

てほしい。

ＱＲコードの活用で審議や審

査の内容、進行状況をペー

パーレスで見られる様にして

ほしい。

強調する項目があれば、文字

を赤色にしたり、アンダーライ

ンを引いたりすれば分かりや

すいと思う。

20-29歳

14％（3人）

30-39歳

14％（3人）

50-59歳

14％（3人）

40-49歳

19％（4人）

60歳以上

39％（8人）

【あまり良くない】

郡山市では今後どの様に実

施するべきか課題とする内容

もなかったので、レポートや

報告書としては不十分な内容

だと感じた。

【あまり良くない】

「ＰＤＣＡ」がわかりにくい。別

の表記方法を検討してほし

い。中身も「評価した」という

記述ではなく具体的な内容を

記載してほしい。

【良い】

QRコードを用いることで、紙

面以外の細かい情報がわか

る誘導ができている点が良

かったと思います。

【大変良い】

議場コンサートの躍動感が伝

わる写真でとても良い印象。

パフォーマンスされている生

徒さんの表情が素敵。

【あまり良くない】

企画は良いが細かくて見づら

い。もう少しぱらっとした方

が良いと思う。

【良い】

議場見学は若年層を対象に

積極的かつ定期的な開催をし

てほしい。若者の政治離れは

行政離れ（議員のなりて不

足）にも通じる。

【大変良い】

時々は子どもの記事などが

出ると嬉しくなる。当然親子

で議会だよりを見ると思う。

自由記述から抜粋した意見モニター22人 ／ 回答数21人 回答率 95.5％

アンケート内容：郡山市議会だより第210号（R6.11.1発行）について

回答期間：R6.10.23～R6.11.30


